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lado a=90°, el tridngul i
_ gulo suplementario A’ B’ ( serd rects
Aplicando 4 este tridngulo las férmulas (5) 4 (mfem e

no8. a’=—cos. b’ cos. ¢’
gen, b’=sen. a’sen, B’

cos. a’=oot. B’ cot.

y sustifuyendo en estas f6rmulas los valores:

a’'=180—A; b’=180—B; ¢’=180°—('-
A’=180°—a; B’=180°—D, y 0’:180°—Jc

se obtendran las signientes formulas
rectildtero que son: ;

cos. A=—cos. Beos. U......... (17)

sen, B=sen. A sen. h)

sen. C=sen. A sen. ¢ )

tang. B=—tang. A cos. ¢

tang, C=—tang. A cos. b

tang. B= sen. C tane.
tang. C= sen. B tang.

. b=cos. B sen. ¢

cos. ¢=cos. C sen. b ‘ R

cos. A=——cot. b cot. ¢

A cuyas for s
s 115\"3 : Ulmiflﬂs felca puede hacer sufriv trasformaciones an
o regté, nIe pdﬁ'l‘aIO 834 hicimos experimentar 4 Ia( ; leb anilogas
i ngnlos, Las f5r AR 4 1a8 de lo =
tas (1) 2g 8. Las leﬂ]..LI]aa 17 4 22 pueden deducirse ; ? trza,lngu
» (), (8) y (4) haciendo en ellas g=—9¢° se igualmente de

correspondientes 4 un trisngulo

Uso de los 4ngulos anxiliares en la Trigonometria esférica.

856.—Las formulas generales (1) 4 (4) no son adaptables al uso de
Tos logaritmos; pero pueden trasformarse, sirviéndose de un arco auxi-
liar, en otras que sean adecuadas para el empleo de estas magnitudes.
En efecto, esas frmulas son de la forma

P—M cos, o+ N sen. @... ... (A)

seis elementos del trifngulo, y M, N, P represen-
lineas trigonométricas de tres ele-
angulo auxiliar, tal que

siendo & uno de los
tando funciones monomias de las
mentos diversos de @. Si se designa por @ un

N
tang, o=——..

ta linea puede tener toda clase de

escogiéndose la tangente porque es
r M tang. @ en la férmula (A), ¥

valoreg, y se sustituye N por su valo
por tang. @,M, ge convertird en
CO8. @
P cos. @=DM cos. (&—@).vrerees (C)
o el arco auxiliar @, la £6r-

De lo expuesto resulta que introduciend
formulas (B) y

mula (A) puede ser reemplazada por el sistema de las
(©) calculables ambas por logaritmos.
Por ejemplo, la formula fundamental

cos. a—cos. b cog. c+sen. bsen, ceos. A....... (1)
puede hacerse calenlable por logaritmos por medio de un arco auxiliar,
Sacando cos. b como factor comun
coz.a—cos.b {cos.c+sen.c tang.b cos.A)
introduciendo el arco auxiliar @, haciendo

cot. g=tang. b cos. A.

sustituyendo resulta:

sen. @ sen. @

COS. @ )}_nm b(sen. @ C08.C-+8en.C cos.‘go)

cos.ascos.b(cos.c--r gen.c

y por dltimo

AR )

gen. @

_cos. b sen.(@-+C)ve s aaee (B)




